
Praha 3 revitalizovala park u Vinohradské
nemocnice. Nové hřiště láká děti i rodiče
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Městská část Praha 3 dokončila revitalizaci parku mezi ulicemi Soběslavská a Šrobárova u Fakultní
nemocnice Královské Vinohrady.

Součástí projektu je i nové moderní dětské hřiště, které výrazně rozšiřuje možnosti trávení volného času
pro místní obyvatele i návštěvníky lokality.

Přípravy prací na úpravě parku odstartovaly už v roce 2022 a možnost vyjádřit se k jeho nové podobě
využili i sousedé z okolí. Autory výsledného návrhu jsou architekti Pavlína Malíková a Aleš Steiner.

Celkové náklady na studii, projektovou dokumentaci a samotnou stavbu činily 6,6 milionů korun. Cílem
úprav bylo proměnit dlouhá léta opomíjený prostor v kvalitní veřejné místo pro odpočinek, setkávání
i aktivní pohyb napříč generacemi. Park nově lépe propojuje stanici metra Želivského s areálem nemocnice
a reaguje na přirozené pohybové trasy, které patří k nejvytíženějším v území.

„Revitalizací parku jsme chtěli vytvořit příjemné a bezpečné prostředí, které bude sloužit nejen jako
průchozí spojnice, ale i jako místo pro každodenní odpočinek a trávení volného času,“ říká starosta Prahy 3
Michal Vronský.

Dominantou centrální části parku se stalo nově koncipované dětské hřiště. To je nyní otevřené, bez
oplocení, a nabízí bezpečné a podnětné prostředí pro děti různého věku. Hlavním prvkem je dřevěná
prolézačka s rozmanitými herními možnostmi, kterou doplňují houpačka, kolotoč a dvě točidla. Veškeré
herní prvky jsou umístěny na bezpečném pískovém povrchu.

Součástí obnovy je také rozšíření možností odpočinku i pro starší děti a dospělé. Kolem hřiště byly
instalovány lavičky a ve východní části vznikla zpevněná plocha s pružidly a robustním šachovým stolkem
s posezením. Rekonstrukce se výrazně dotkla i zeleně. 

„Většina stávajících stromů byla zachována a jejich zdravotní stav bude i nadále monitorován. Nově byly
vysazeny čtyři další, které přispějí k příjemnému mikroklimatu a poskytnou stín zejména v letních
měsících. Park doplňuje živý plot, jenž zvyšuje bezpečnost a zároveň tlumí hluk z okolní dopravy. 

Novinkou je také trvalkový záhon, který do prostoru přináší barevný a estetický prvek,“ doplňuje radní
pro životní prostředí Jan Bartko.

Revitalizovaný park tak přináší obyvatelům Prahy 3 kvalitní veřejný prostor, který spojuje funkci průchodu
s místem pro hru, relaxaci i komunitní život.
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